
Новости ИИПО

Автор: Vestik

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

  

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Третьої Всеукраїнської курсантсько-студентської
науково-практичної конференції «Національна безпека України: актуальні проблеми та
шляхи їх вирішення», яка відбудеться 24 листопада 2017 року на базі Військової академії
(м. Одеса).

  

МЕТА КОНФЕРЕНЦІЇ

  

Залучення курсантів і студентів до обговорення актуальних наукових та практичних
проблем у сфері забезпечення національної безпеки України та визначення підходів до
вирішення порушених питань.

  

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська.

  

НАУКОВІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ

  

1. Актуальні проблеми розвитку озброєння і військової техніки сектору безпеки і оборони
України.
2. Актуальні проблеми та шляхи розвитку всебічного забезпечення військових
формувань і правоохоронних
органів держави.
3. Транспортна безпека та її техніко-економічне забезпечення в рамках Національної
безпеки України.
4. Стратегії національно-патріотичного виховання військовослужбовців і правоохоронців
в контексті
глобалізаційних тенденцій та викликів часу: світовий досвід.
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5. Соціально-економічні та правові аспекти Національної безпеки та оборони України.
6. Управління економічною безпекою бізнесу в контексті Національних інтересів
держави.
7. Проблеми використання сучасних інформаційних технологій у воєнній сфері та сфері
безпеки державного
кордону.
8. Морально-психологічне забезпечення службово-бойової діяльності
військовослужбовців збройних
формувань і правоохоронних органів держави.
9. Проблеми створення і застосування інтегрованих інтелектуальних роботизованих
систем (комплексів).
10. Актуальні проблеми іншомовної професійної компетентності військовослужбовців
військових формувань
і правоохоронних органів з погляду міжнародної колективної безпеки (секція
англійською мовою).
11. Забезпечення інформаційної та кібербезпеки автоматизованих систем державного
та військового
управління, об’єктів критичної інформаційної інфраструктури.
12. Національні інтереси держави у сфері освіти, науки, науково-технічної та
інноваційної політики.
13. Підтримання сил безпеки і оборони в готовності до виконання завдань за
призначенням. Проблеми
становлення військового професіонала очима курсанта (студента).
14. Інформаційно-психологічні війни (вплив) як засіб для маніпулювання суспільною
свідомістю.
15. Соціально-економічні, морально-психологічні аспекти впровадження гендерної
політики в силових
структурах України.
16. Соціально-психологічні аспекти забезпечення Національної безпеки населення
України.
17. Тактична медицина і психологічна реабілітація: виклики та реалії воєнного часу.
Військова академія (м. Одеса)
Національна академія Державної прикордонної служби України
імені Б. Хмельницького (м. Хмельницький)
Інститут інформаційних та соціальних технологій
Одеського Національного університету імені І.І. Мечникова
Одеський Національний економічний університет
ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ
Під час роботи конференції буде проводитись майстер-клас workshop.
Більш детальну інформацію про наукові напрями роботи та умови участі у конференції
можна знайти на
офіційному сайті академії www.vaodessa.org.ua в розділі «Наукова і науково-технічна
діяльність».

  

 2 / 10



Новости ИИПО

Автор: Vestik

ДО ВІДОМА УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

  

1. Участь у конференції безкоштовна.
2. Харчування учасників конференції за власні кошти

АДРЕСА ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ

  

Адреса: 65009, Україна, м. Одеса, вул. Фонтанська дорога, 10
Реквізити для зв’язку; тел./факс (0482) 63-76-60 дод. 1-15;
Секретар конференції: Дідик Валентин Олександрович, моб.тел. (063)-635-23-55
e-mail: vaodesa_konf@ukr.net

  

  

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ

  

Реєстрація учасників з 9.00 до 10.00 24 листопада 2017 р.
Початок роботи конференції о 10.00.
10.00 – 11.30 – Пленарне засідання
11.30 – 12.00– перерва на каву
12.00 – 13.00; 14.00 – 15.30 – робота в секціях
16.30 – 17.00 – підведення підсумків, прийняття рішення конференції.
На пленарному засіданні передбачаються виступи до 15 хв., на тематичних секціях – до
10 хв.
УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ
До збірника тез доповідей будуть включені матеріали, що надійшли на адресу
оргкомітету не пізніше
5 жовтня 2017 року.
На адресу оргкомітету надсилаються:
1. Заявка на участь у конференції.
2. Тези доповідей, що оформлені відповідно до вимог (друкований варіант, підписаний
автором (авторами)
і науковим керівником (за необхідності), електронний варіант (DVD, CD або надіслати на
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e-mail оргкомітету))
Зразок на офіційному сайті академії в розділі «Наукова і науково-технічна діяльність».

  

  

Публікуємо Рейтинговий список для призначення стипендій студентам ОНУ імені І.І.
Мечникова.
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  Навчально-науковий інститут інформаційних та соціальних технологій  Коледж економіки та соціальної роботи        запрошують студентів та викладачів, членів їх родин та просто друзів на урочистізаходи з нагоди свого 22-річчя!    ПРОГРАМА СВЯТКУВАННЯ          23.05.2017  І знову   День Психолога!      14.00Актовий зал ОНУ  Психолог - професія не з простих! Вона настільки непроста, що самим психологам потрібні психологи, а тим психологам - ще психологи і так до нескінченності! Так і у нас ..   Спроба святкування професійного свята наших   колег виявилася досить непростою   - ми усім університетським колективом відпрацьовували навички термінової евакуації… Але не втрачаймо оптимізму!  Ми знову запрошуємо Вас згадати   і привітати психологів з їх професійним святом, адже вони обрали досить непросту професію !!!       23.05.201724.05.2017   Міжнародна науково-практична конференція «Фінансові аспекти розвитку держави, регіонів та суб’єктів господарювання: сучасний стан та перспективи»         Форма участі: дистанційна       24.05.201712.30   Відкриття виставки наукових,   навчальних та методичних видань кафедр   ІІСТ ОНУ імені І.І.Мечникова.       Вестибюль актового залу  А ще викладачі та адміністрація ІІСТ і Коледжу будуть   відповідати на незвичайні та неочікувані питання студентів Інституту та Коледжу! P . S . Готуймося, шановні викладачі! Готуймося!       13.00    Урочисте засідання Вченої ради ІІСТ. Нагородження за результатами конкурсу найкращих викладачів ІІСТ та Коледжу      Каб.8.Французький бульвар, 26/24  Ми пригадаємо колективні досягнення і перемоги, відзначимо особисті успіхи, привітаємо усіх, хто своєю працею примножує славу Інституту! А ще ми говоритимемо про те, шляхом яких змін і досягнень ми йтимемо у просторі сучасних європейських цінностей.Всіх охочих   ми запрошуємо приєднатися до нас!       14.00  Концерт студентів   та викладачів ІІСТ та Коледжу.      Актовий зал ОНУ  А ще ми будемо вітати переможців студентських робіт на краще відео спеціальності!  Ну і звичайно - ТОРТ У СТУДІЮ!!!       25.05.2017Конференц-зал(Дворянська,2)  Науково-практична конференція «Практичні питання психосоціальної роботи з наслідками травматичних подій»       10.00-11.00  Програма роботи першого дня конференціїРеєстрація учасників, робота ЗМІ      11.00-14.30  Пленарне засідання      14.30-15.00  Кава-брейк      15.00-16.30  Засідання круглих столів      16.30-17.00  Кава-брейк      17.00-19.00  Засідання круглих столівПроведення майстер-класів       26.05.2017Корпус ІІСТ(Говорова, 4)  Науково-практична конференція «Практичні питання психосоціальної роботи з наслідками травматичних подій»         Програма роботи другого дня конференції      10.00-11.00  Презентація майстер-класів першої та другої лінійки      11.00-13.00  Проведення майстер-класів      13.00-13.30  Кава-брейк      13.30-15.30  Проведення майстер-класів      15.30-16.00  Підведення підсумків конференції                 26.05.201718.30  Прем'єра оперети «Біла акація» (комп. Ісаак Дунаєвський)      Одеський академічний театр музичної комедії   Одеський академічний театр музичної комедії імені Михайла Водяного   у рік свого 70-ти річчя  представляє легендарну оперету «Біла акація», яка стала візитною карткою Театру і Міста. Запрошуємо гостей усіх наших урочистих   заходів зустріти повернення легендарного спектаклю, як колись   зустрічали повернення в Одеський порт легендарної китобійної флотилії «Слава».(Захід проводиться за підтримки профкому ОНУ).       27.05.2017 10.00  Закриття тижня   урочистих заходів, присвяче-них 22-річчу ІІСТ та Коледжу економіки та соціальної роботи.      База відпочинку «Чорноморка»  Адміністрація Інституту та Коледжу запрошує провести вихідний день на базі відпочинку ОНУ «Чорноморка».Необхідно мати при собі: чудовий настрій, запас анекдотів та вільну від думок про роботу голову!            З повагою,   Оргкомітет              

И снова Victoria!     В честь дня космонавтики в Кривом Роге состоялась очередная ежегодная VIIIВсеукраинская научно-практическая конференция "Авиация и космонавтика", в которой традиционно приняли участие наши студенты - Дороганов Евгений, Марцун Вадим, Болотова Наталья, Гюльназарова Дарья,Кобзова Юлия.     Они представили интересные доклады в разных секциях конференции, выдержалижесткую конкуренцию с талантливыми работами студентов и курсантов более чем 8учебных заведений и завоевали диплом за первое место - Дороганов Евгений -"Система безопасной передачи данных по каналам связи на транспорте"и почетную грамоту за 2-е место - Марцун Вадимза доклад "Инновационные методы обучения детей базовым концепциям программированияс помощью программных приложений".    Праздник науки удался, сегодня победили все!    На фото - победители: Дороганов Евгений (слева) и Марцун Вадим (справа), 19 апреля2017 года.    Інститут міжнародної освіти ОНУ  Центр наукової та освітянської мобільності  Запрошують на презентацію програми академічної мобільності  Еразмус +  студентів, аспірантів та викладачів ННІІ та СТ ОНУ   Зустріч відбудеться 19 жовтня о 13.30, в аудиторії 114  http://erasmus.onu.edu.ua/    Победа!!!        
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      Поздравляем победителей!     Наши студенты кафедры системного программногообеспечения и технологий дистанционного обучения успешно выступили на VII Международной молодёжной научно-практическойконференции "Человек и космос", которая состоялась в г. Кривой Рог 15 апреля,завоевав 3 первых места и одно почетное второе место! Участие принимали такжестуденты нашего колледжа предпринимательства и социальной работы! Эта конференция уже седьмая по счету, в которой принимают участие наши студенты.Честь и слава победителям!             

  Одесский национальный университет, Институт инновационного и последипломногообразования, кафедра клинической психологии, друзья и коллеги с прискорбиемизвещают, что 24 мая 2015г. на 61-м году жизни скоропостижно скончался кандидатмедицинских наук, доцент кафедры клинической психологи Института инновационного ипоследипломного образования Одесского национального университета имени И.И.Мечникова Моховиков Александр Николаевич.           Александр Николаевич окончил в 1977г. Одесский медицинский институт. Оншироко известен в сфере клинической психологии,  профессионал и отзывчивыйколлега, талантливый психотерапевт Александр Николаевич родился 4 апреля 1955г.           Александра Николаевича отличали высочайший профессионализм, безупречнаячестность, беззаветная преданность делу, готовность справляться со сложнымизадачами, вду  мчивость и компетентность.           Он был прекрасным, талантливым человеком, любимым преподавателем студентов,выдающимся специалистом в области психотерапии. Его лекции были яркими, глубоконаучными, интересными. Он, как никто, умел увлечь студентов психологией. Егоизвестность, как крупнейшего психотерапевта, распространялась далеко за пределыОдессы и Украины.  Коллектив ИИПО ОНУ имени И.И. Мечникова выражает глубокие соболезнованияродным и близким покойного. Для нас это невосполнимая потеря близкого человека.   Мы скорбим вместе с Вами.    
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Снова Победа!     Наша студентка кафедры системного программного обеспечения и технологи йдистанционного обученияБуценко Екатерина Ивановнаприняла участие в VI Всеукраинской научно-технической студенческой конференции "Авиация икосмонавтика", проходившей в городе Кривой Рог на базе Криворожского колледжа Национальногоавиационного университета и награждена дипломом за лучший доклад по направлению"Методы неразрушающего контроля и диагностики".     Тема доклада - "ПРИБОР ДЛЯ ОБНАРУЖЕНИЯ И ИДЕНТИФИКАЦИИ, А ТАКЖЕОПРЕДЕЛЕНИЯ КОНЦЕНТРАЦИИ БИОЛОГИЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ,СОДЕРЖАЩИХСЯ В ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЕ" .           На фото - Буценко Екатерина Ивановна, 15 апреля 2015 года, Кривой Рог.        № 2/15  від 2 лютого 2015 року                                                                                              Шановні колеги!  Запрошуємо викладачів та студентів Вашого вищого навчального закладу долучитися дореалізації проекту «Подвійні дипломи» та взяти участь у І академічній сесії паралельногонавчання для отримання ОКР «бакалавр» та «магістр», що відбуватиметься з 29.03 по04.04.2015 року на базі Вищої школи «Гуманітас»в місті Сосновец (Польша).  Останні перемовини з Вищою школою «Гуманітас», дозволили розширити співпрацю занапрямами:  1.Проходження літньої практики студентів, що здобувають ОКР «бакалавр» та «магістр»в закладах соціальної інфраструктури Польщі з отриманням сертифікатів в рамкахУкраїнсько-польської літньої школи соціальної роботи.  2.Проходження курсів підвищення кваліфікації для аспірантів, молодих викладачів танауковців на базі Вищої школи «Гуманітас», з отриманням відповідних документів.  З метою оперативного оформлення візи та отримання запрошення від польської сторонина в’їзд до країни, просимо надати дані про бажаючих студентів та викладачів,заповнивши наступну форму та надіславши її до 12 лютого на адресу Lyadneva@gmail.com:            №  ПІБ українською мовою та  за транслітерацією   Дата народження  Серія номер громадянського паспорту Серія номер закордонного паспорту  Номер телефону  ОКР на який вступає до Вищої школи «Гуманітас»  Посада, вчений ступінь (колонка для викладачів)      1                         .                  З повагою,  Президент  Міжнародної академії соціальної роботи  Директор Інституту соціальної роботи  та управління,  доктор філософських наук, професор                                                                         А.О. Ярошенко            ИИПО регистрируется в ORCID    1. В нашей стране с целью вовлечения исследователей и научных работников вмировые системы информационного обмена вводится украинский индекс научногоцитирования - УИНЦ (на базе КПУ ). Будет открытая система научной периодики,единый реестр, информационное сопровождение для продвижения на запад.   2. По приказу ректора все сотрудники ИИПО должны зарегистрироваться на ORCID -едином мировом реестре. Система содержит сведения про все индексы цитирования,сведения об организациях и авторах. Персональная регистрация ДЛЯ АВТОРОВ ПОКАБЕСПЛАТНО (регистрация не с университетских IP). Для универа 3000-5000 у.е.   Для справки - ORCID - цифровой ключ истории персональных публикаций.  ORCID – это открытая некоммерческая организация, ведущая свою деятельность попринципу общественных начал. Работа организации ORCID направлена на создание иведение реестра уникальных идентификаторов научных работников и связующего звенамежду исследовательскими работами и их результатами и этими идентификаторами.Проект ORCID уникален тем, что не ограничен рамками определенной научнойдисциплины, раздела исследований и государственных границ. Реестр ORCID позволяетсвязать исследователей с результатами их работы за счет внедрения ORCID iD включевые процессы, такие как обновление досье исследователя, рассмотрениерукописей и подача заявок на получение грантов и патентов. Подробнее- тут.    Ответственный за информационную поддержку регистрации - кандидат физ.-мат.наук, доцент кафедры СПО и ТДО Зеленин С.В.    Дополнительная информация - http://lib.onu.edu.ua/ua/nts/         3. Для изданийнеобходимо регистрировать : периодическое издание ISSN, сборники тожерегистрируются как периодические или как "по мере накопления материала".  4. Пошаговая инструкцияпо регистрации в ORCID. При регистрации нужно нажать на кнопку Зарегистрироваться и получить ORCID iD.  5. Не стоит забывать, что существуют альтернативные системы, такие как ResearchGateи Academia.edu.            ЦЕНТР НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ   ИИПО ОНУ ИМЕНИ И.И. МЕЧНИКОВА  МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «ВИ-ТА»    6 декабря 2014 года (9:00 – 18:00)    ПРОВЕЛ ПРАКТИЧЕСКИЙ СЕМИНАР    для групп профессиональной переподготовки военнослужащих, уволенных взапас и членов их семей в рамках проекта   "Украина - Норвегия" - 2014    Отчет о семинаре - в разделе События .    
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